

Сдано в эксплуатацию капитально отремонтированное студенческое общежитие для студентов Каршинского филиала ТИИИМСХ

Студенческое общежитие Каршинского филиала ТИИИМСХ рассчитано на 200 мест. В нем созданы все необходимые условия для полноценного проведения свободного времени, отдыха и подготовки к занятиям. Все этажи оснащены холодильниками, современными стиральными машинами, электроплитами, телевизорами и утюгами.



В торжественной церемонии открытия студенческого общежития приняли участие проректор по учебной работе ТИИИМСХ проф. Худаяров Бахтияр Алимович, заслуженный ирригатор Узбекистана, заслуженный работник Аму-Кашкадарьинского бассейнового ирригационного управления Рахимов Ботир, профессор филиала, кавалер ордена «Мехнат шухрати» Маматов Фармон Муртозевич.



Пресс-служба ТИИИМСХ